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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   34/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   426/2006 
 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 26η Σεπτεμβρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 34/22-09-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία και 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κοσμόπουλος 

Βασίλειος, 2) Μέλιος Ιωάννης και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης 
θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του 
κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο : 

Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για την προμήθεια και εγκατάσταση 
εξοπλισμού για διαχείριση στόλου οχημάτων. 

 
Το κατεπείγον του θέματος οφείλεται στο γεγονός ότι  πρέπει να προλάβουμε την 
προγραμματιζόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα είναι και η τελευταία 
πριν τις Δημοτικές και Νομαρχιακές εκλογές. Έτσι θα προλάβουμε να δημοπρατήσουμε 
έγκαιρα τη συγκεκριμένη προμήθεια η οποία κρίνεται ως επείγουσα για την εύρυθμη 
λειτουργία της καθαριότητας, διαφορετικά θα υπάρξει καθυστέρηση μεγαλύτερη του μηνός 
λόγω της μεσολάβησης των εκλογών αφού κατά το διάστημα αυτό δεν προγραμματίζεται 
άλλη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
 
Εισηγούμενος στο θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχέδιο διακήρυξης για την 
προμήθεια του θέματος η οποία αποτελεί μέρος της μελέτης που είχε ανατεθεί στον κ. Μιχ. 
Βασιλιάδη με την υπ  αριθ. 316/06 του Δημοτικού  Συμβουλίου . Η εκπονηθείσα από τον κ. 
Βασιλιάδη μελέτη έχει εγκριθεί με την υπ  αριθ. 455/06 επίσης απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου και έχει προϋπολογισμό 48.575,80 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και το αναφερόμενο σ΄ αυτή σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει 
συνταχθεί από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 111 του 
Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95) καθώς επίσης και τους όρους της 11389/93 Υπουργικής Απόφασης 
(ΕΚΠΟΤΑ) και τις διατάξεις του Ν. 2286/95, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

 
Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη διενέργειας διαγωνισμού για 
την προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για διαχείριση στόλου οχημάτων, 
σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από την Διεύθυνση Περιβάλλοντος 
του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής. 
 
Η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού καθώς 
και η επιτροπή παραλαβής σχετικά θα είναι οι ορισμένες με την υπ΄ αριθμ. 
37/2006 (παράγραφος 4) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας. 
 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Βασιλάκη Γεωργία 

  3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα 26 Οκτωβρίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Όλγα Παναγιωτοπούλου 

 
 


